
ROMÂNIA 
JUDEȚUL NEAMȚ 

COMUNA BÂRGĂUANI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
al ședinței de îndată a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani 

	  
	 Încheiat astăzi, 29 decembrie 2025, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Bârgăuani. 
Ședința a fost convocată legal și statutar, conform dispozițiilor legale în vigoare. 

Participanți 

Sunt prezenți 12 consilieri locali, din totalul de 13 consilierilor în funcție, absent fiind dl. Consilier 
Măriuț Ion-Emanuel, ședința fiind statutară.  
La ședință participă primarul comunei, dl. Petrică Șchiopu și secretarul general al UAT Bârgăuani, 
dl. Toma Dragoș-Cosmin. 

Ordinea de zi 

1. Apelul nominal și constatarea cvorumului 

Secretarul general procedează la apelul nominal al consilierilor locali. 
Se constată prezența a 12 consilieri locali, ședința fiind legal constituită. 

2. Aprobarea ordinii de zi 

Președintele de ședință dă citire dispoziției de convocare a ședinței de îndată și a proiectelor de 
hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 
Ordinea de zi este supusă la vot și se aprobă în unanimitate. 

3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

Se prezintă procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local, din 12.12.2025. 
Acesta este supus la vot și se aprobă în unanimitate. 

Dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi 

I. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026 

Primarul comunei prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 47/2025, privind stabilirea impozitelor și 
taxelor locale pentru anul 2026. 
În cadrul dezbaterilor: 

• Dna. Geta Guțu, consilier în cadrul Compartimentului Buget-Finanțe al Primăriei, prezintă 
modificările legislative referitoare la impozitele și taxele locale.  
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• Dl. consilier Chirițescu solicită justificări privind majorarea impozitelor și taxelor locale și 
întreabă dacă această majorare este obligatorie. 

• Dl. Consilier Osaiciuc precizează că, în prezent, se aplică nivelul minim al impozitelor, iar 
în lipsa adoptării hotărârii, de la data de 1 ianuarie 2026 se va aplica majorarea automată 
prevăzută de legislația în vigoare. 

• Primarul explică mecanismul legal de actualizare a impozitelor și taxelor locale, etapele 
procedurale și faptul că majorarea prevăzută de legislație este conformă actelor normative în 
vigoare.  

• Dl. consilier Chirițescu întreabă cum se justifică majorarea taxelor în condițiile în care 
pensiile nu sunt majorate. 

• Dl. Primar arată că menținerea nivelului actual al taxelor nu este posibilă pentru anul 2026, 
din cauza obligațiilor legale, precizând că administrația locală urmărește menținerea unor 
taxe cât mai reduse. 

Proiectul de hotărâre se supune la vot: 
11 voturi pentru, 1 vot împotrivă. 
Proiectul de hotărâre este adoptat. 

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de Achiziții Publice al comunei 
Bârgăuani pentru anul 2026 

Primarul prezintă Planul de Achiziții Publice al Comunei Bârgăuani pentru anul următor și explică 
principalele prevederi. 
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate, cu 12 voturi pentru. 

III. Proiect de hotărâre privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate 

Primarul prezintă modificările propuse privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate 
al primarului. 
Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate, cu 12 voturi pentru. 

Prezentul proces-verbal a fost încheiat astăzi, 29.12.2025, în două exemplare originale. 

     Președinte de ședință, 	                                                 	 SECRETAR GENERAL, 
     PUȘCAȘU Constantin                                               	 	 Dragoș-Cosmin TOMA 
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